PROBLEMAS DE FOTOCOPIAS

En el colegio hay un paquete con 500 folios. Si se hacen 89 fotocopias
(Cuantos folios quedan?

La serita oli ha hecho 307 fotocopias, la seforita de inglés ha hecho 48
fotocopias y el maestro Manuel ha hecho 212 fotocopias ;Cuantas fotocopias
han hecho entre los 3?

La empresa de las fotocopias cobra a 3 céntimos cada copia. Si se han hecho
238 fotocopias ;Cuanto ha costado?

Por la fotocopiadora se paga 67'50 € de alquiler, 18 € por la tinta y 3'25 € del
seguro ;cuanto se paga en total?
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Nombre de flor que tiene las cinco vocales.................

Cuenta de 3 en 3 a partir del 20

Cuenta de 1en 1 a partir del 38




